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ACUERDO DE COOPERACIÓN
En el marco del Proyecto Retos de la Agricultura de Regadío en Extremadura-AGROS2022

D./Dña.(nombre),con DNI nº (DNI), en calidad de (cargo) de la entidad (nombre de la entidad), manifiesta su voluntad de cooperar con el CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS Y TECNOLOGICAS DE EXTREMADURA-CICYTEX, en el marco del Proyecto “Retos de la Agricultura de Regadío en Extremadura”. Dicha colaboración responde al interés y relevancia que las actuaciones y resultados esperados del proyecto tienen para la actividad de (nombre de la entidad). 

A través de la participación de los sectores productivos asociados a la agricultura de regadío, el proyecto AGROS2022 persigue: promover la innovación en el tejido empresarial a través de su aproximación a los centros de I+D+i; apoyar desarrollos técnicos y tecnológicos que permitan la mejora de los procesos productivos y la creación y promoción de nuevos productos y servicios; e impulsar la transferencia de conocimiento y tecnología asociado al sistema que permita su valorización ambiental y económica.

En este contexto, (nombre de la entidad) ofrece su colaboración, sin contraprestación financiera, para el desarrollo de las siguientes actividades y tareas previstas en el marco del proyecto:
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La duración del presente Acuerdo de Cooperación se inicia con la firma del documento y tendrá vigencia hasta la conclusión del proyecto AGROS2022.

En (Lugar), a XX de XXXXXXX de 201X




Fdo.:(firma y sello de la entidad)
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